

**Звіт Комітету Верховної Ради України з питань правової політики
про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік**

**(на основі витягу з Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік,
затвердженого Постановою Верховної Ради України від 2 лютого 2021 року № 1165-IX
(головний Комітет з питань правової політики))**

№ з/п	Завдання	Очікувані результати та показники у разі прийняття акта	Строки подання до ВРУ/ресстрації у ВРУ	Відповідальний	Ознака акта	Орієнтовний головний комітет	Примітка
21.	Проект Закону про державну політику перехідного періоду та процедури перехідного періоду	Визначення: засад та принципів перехідного періоду; пріоритетів та етапів реінтеграції тимчасово окупованих територій; основних підходів перехідного правосуддя (правосуддя перехідного періоду); порядку перегляду або відновлення цивільних, кримінальних та адміністративних проваджень, які розглядалися окупаційними адміністраціями та	Лютий 2021 р.	Мінреінтеграції	Фундаментальний	Комітет з питань правової політики Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних	Зареєстровано у ВРУ за № 5844 від 09.08.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Головним визначено Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин

		окупаційними судовими органами; порядку визнання/верифікації окремих правочинів, укладених під час тимчасової окупації; засад повернення законним власникам майна, незаконно відчуженого в період збройного конфлікту, у разі можливості такого повернення, а також визначено статус майна, яке було правомірно набуто під час тимчасової окупації і не було зареєстровано належним чином відповідно до законодавства України; механізму виконання/верифікації майнових (боргових) зобов'язань, що виникли на тимчасово окупованих територіях України або пов'язані із тимчасовою окупацією. Уніфікація				меншин і міжнародних відносин	
--	--	---	--	--	--	-------------------------------	--

		<p>підходів держави до врегулювання міжнародного збройного конфлікту. Врегулювання питання передачі майна, що використовується для функціонування контрольних пунктів в'їзду-виїзду у Донецькій та Луганській областях. Удосконалення механізму відновлення кримінальних проваджень, розпочатих до тимчасової окупації, матеріали яких залишилися на тимчасово окупованих територіях, та механізму вирішення справ, у разі неможливості їх відновлення</p>					
31.	<p>Проект Закону про внесення змін до Конституції України щодо призначення та</p>	<p>Оптимізація повноважень глави держави з метою закріплення за ним реальних</p>	<p>Листопад 2021 р.</p>	<p>Комітет з питань антикорупційної політики</p>	<p>Зміни до чинних законів</p>	<p>Комітет з питань правової політики</p>	<p>Зареєстровано у ВРУ за № 5133 від 22.02.2021 р. (Веніславський Ф.В. та інші, всього 237</p>

	звільнення з посад Директора Національного антикорупційного бюро України та Директора Державного бюро розслідувань	повноважень щодо призначення на посади та звільнення з посад Директора Національного антикорупційного бюро України та Директора Державного бюро розслідувань					народних депутатів України) Законопроект очікує на висновок Конституційного Суду України (Ухвалою Великої палати Конституційного Суду України строк розгляду подовжено до 18 лютого 2022року)
32.	Проект Закону про лобістську діяльність в Україні	Легалізація лобістської діяльності в Україні, виведення з тіні діяльності лобістів, знищення корупційних ризиків на всіх щаблях взаємодії представників органів державної влади з представниками різних соціальних груп та інтересів, створення реєстру лобістських фірм та лобістів з можливістю отримання інформації про їх діяльність безоплатно будь-ким.	Вересень 2021 р.	Комітет з питань правової політики Комітет з питань антикорупційної політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Законопроекти за реєстр. №№ 3059, 3059-1, 3059-2, 3059-3 розглянуто на засіданні Комітету 03.03.2021 р. та визнано такими, що суперечать Конституції України. Головою ВРУ 17.03.2021 р. повернуто авторам Доопрацьований законопроект за реєстр. № 3059 (Власенко С.В., Тимошенко Ю.В.) подано на розгляд ВРУ 29.03.2021 р.

							Готується до включення до порядку денного сесії
37.	Проект Закону про політичні партії в Україні	Зростання рівня морально-етичної поведінки членів партій та депутатів; посилення ролі членів партії у партійному будівництві; партизація суспільства; посилення ролі місцевих організацій; демократичні процедури прийняття та позбавлення членства; неможливість маніпулювати списком членів партії.	Березень 2021 р.	Комітет з питань правової політики Комітет з питань антикорупційної політики	Нова редакція	Комітет з питань правової політики	19-20.03.2021 р. Венеційська комісія ухвалила спільний з Бюро демократичних інститутів та прав людини ОБСЄ висновок щодо підготовленого спільною робочою групою законопроекту про політичні партії в Україні У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
133.	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України в частині запровадження інституту медіації з митних питань	Запровадження механізму розгляду скарг платників податків в адміністративному порядку	Червень 2021 р.	Мінфін	Зміни до чинних законів	Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики Комітет з питань правової політики	Прийнятий ВРУ 15.11.2021 р. Закон України «Про медіацію» № 1875-ІХ набрав чинності 16.12.2021 р. У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
166.	Проект Закону про внесення змін до	Зміцнення конституційно-	Грудень 2021 р.	Комітет з питань	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової	У Верховній Раді України утворено

	<p>Конституції України щодо децентралізації</p>	<p>правових засад місцевого самоврядування, підвищення ефективності системи місцевого самоврядування, здатної забезпечити оптимальні умови для реалізації прав і свобод людини на рівні громади, округу та області, сприяння подальшому розвитку форм безпосередньої демократії та децентралізації влади, визначення раціональної просторової основи організації влади для забезпечення децентралізації, доступності та якості надання адміністративних послуг, посилення спроможності та відповідальності громад за свій розвиток, створення передумов стійкого розвитку територій</p>		<p>організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Мінрегіон</p>		<p>політики Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування</p>	<p>Робочу групу з підготовки комплексних законодавчих пропозицій щодо внесення змін до Конституції України в частині децентралізації влади</p>
--	---	---	--	--	--	--	--

243.	Проект Закону про внесення змін до Господарського кодексу України та Цивільного кодексу України	Визначення основ ветеранського бізнесу, як одного із різновидів суб'єкта господарювання. Створення можливостей для ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та постраждалих учасників Революції Гідності щодо професійного розвитку, впровадження концепції зміни військової кар'єри на цивільну, активної самозайнятості, відкриття та ведення власного бізнесу	Вересень 2021 р.	Мінветеранів	Зміни до чинних законів	Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Комітет з питань економічного розвитку Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
328.	Проект Закону про спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги та підвищення якості її надання	Забезпечення ефективної реалізації прав осіб на отримання якісної безоплатної правової допомоги	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5107 від 19.02.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до першого читання

330.	Проект Закону про удосконалення регулювання нотаріальної діяльності	Розроблення законодавчих передумов для впровадження електронної системи нотаріату, оптимізація роботи нотаріату в Україні	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5644 від 10.06.2021 р. (Фріс І.П. та інші) Очікує на перше читання
331.	Проект Закону про вдосконалення системи експертного забезпечення правосуддя	Вдосконалення системи експертного забезпечення правосуддя відповідно до міжнародних стандартів	Серпень 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 6284 від 05.11.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Очікує на включення до порядку денного сесії
340.	Проект Закону про вирішення системної проблеми надмірної тривалості кримінального та цивільного провадження та запровадження ефективних засобів юридичного захисту у зв'язку з цим	Сприяння дотриманню права на справедливий суд, гарантованого статтею 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод в частині запровадження ефективних засобів кримінального та цивільного судочинства	Травень 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований

341.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Конституційний Суд України" та інших законодавчих актів	Унормування порядку розгляду справ Конституційним Судом України; удосконалення конкурсної процедури добору суддів Конституційного Суду України	Березень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	14.01.2021 р. створено робочу групу щодо удосконалення законодавства про Конституційний Суд України
342.	Проект Закону про конституційну процедуру	Врегулювання процедурної і процесуальної діяльності Конституційного Суду України в межах та обсязі, передбачених статтею 153 Конституції України, зокрема: сприяння належній реалізації прав громадян України на доступ до конституційного правосуддя; забезпечення повноти і несуперечності законодавства, що регулює питання порядку організації та діяльності Конституційного Суду України; приведення діяльності	Березень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Новий закон	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 4533 від 05.04.2021 р. (Костін А.Є. та інші) Очікує на друге читання

		Конституційного Суду України у відповідність до рекомендацій Венеційської комісії					
343.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо вдосконалення діяльності органів суддівського врядування та самоврядування	Реформа Вищої ради правосуддя, Державної судової адміністрації, Ради суддів України	Лютий 2021 р.	Офіс Президента України Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 3711-д від 29.01.2021 р. (Костін А.Є. та інші) Закон України «Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України» № 1629-IX повторно прийнято з пропозиціями Президента 13.07.2021 р.
344.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів"	Створення та ліквідація місцевих судів у зв'язку із зміною адміністративно-територіального устрою	Березень 2021 р.	Офіс Президента України Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований

345.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо забезпечення сталості та єдності судової практики	Вдосконалення діяльності Верховного Суду	Березень 2021 р.	Офіс Президента України Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
346.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення сталості та єдності судової практики та вдосконалення процесуального законодавства	Комплексне внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України	Березень 2021 р.	Офіс Президента України Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
347.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини	Врегулювання питань, які суперечать практиці Європейського суду з прав людини щодо застосування положень Кримінально-виконавчого кодексу України, Закону України "Про транспорт", Закону України "Про адміністративний	Зареєстровано у ВРУ за № 4048 від 03.09.2020 р.	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Готується до другого читання

		нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі" та Закону України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)"					
348.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо примусового виконання судових рішень і рішень інших органів	Розбудова системи виконання судових рішень та рішень інших органів, побудова швидких та ефективних процесів виконання рішень, спрощення процедури доступу до професії приватного виконавця є одним із пріоритетних напрямів в роботі Міністерства юстиції	Зареєстровано у ВРУ за № 3609 від 05.06.2020 р. (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	15.07.2020 р. створено робочу групу з опрацювання законопроектів щодо удосконалення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів Додатково зареєстровано у ВРУ за № 5660 від 14.06.2021 р. (Божик В.І. та інші). Готується до другого читання
349.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про виконавче провадження"	Підвищення ефективності виконання судових рішень і рішень інших органів шляхом створення умов для подальшого розвитку інституту приватного виконання	Зареєстровано у ВРУ за № 3726 від 23.06.2020 р. (Тарасенко Т.П., Демченко С.О.)	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	15.07.2020 р. створено робочу групу з опрацювання законопроектів щодо удосконалення примусового виконання судових

		(збільшення кількості приватних виконавців та розширення їх повноважень), переходу до повноцінної змішаної системи примусового виконання рішень та удосконалення правових інструментів стягнення заборгованості					рішень і рішень інших органів Додатково зареєстровано у ВРУ за № 5660 від 14.06.2021 р. (Божик В.І. та інші). Готується до другого читання
350.	Проект Закону про суд присяжних	Забезпечення реалізації статті 124 Конституції України щодо безпосередньої участі народу у здійсненні правосуддя через присяжних	Червень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 3843 від 14.07.2020 р. (Фролов П.В. та інші) Готується до першого читання
351.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" у зв'язку із прийняттям Закону України "Про суд присяжних"	Забезпечення реалізації статті 124 Конституції України щодо безпосередньої участі народу у здійсненні правосуддя через присяжних	Червень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 3844 від 14.07.2020 р. (Фролов П.В. та інші), за № 4191 від 05.10.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готуються до першого читання
352.	Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про	Удосконалення порядку розгляду кримінальних проваджень	Зареєстровано у ВРУ за № 4190 від 05.10.2020 р. (Кабінет	Комітет з питань правоохоронної діяльності	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань	Головним визначено Комітет з питань правоохоронної діяльності

	адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення участі громадян України у здійсненні правосуддя	колегіально судом та судом присяжних щодо злочинів, за вчинення яких передбачено покарання у виді позбавлення волі на строк понад десять років або довічного позбавлення волі, розмежування функції присяжних та професійних суддів, а також забезпечення розгляду таких справ у розумні строки	Міністрів України)			правової політики	
353.	Проект Закону про мирових суддів	Інституціоналізація мирових суддів як альтернативного способу врегулювання спорів поруч з такими засобами розв'язання конфліктів як третейське судочинство та посередництво (медіація)	Червень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований
354.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про третейські суди"	Приведення норм Закону у відповідність із вимогами міжнародних правил арбітражу та чинного законодавства,	Червень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 3411 від 29.04.2020 р. (Кабінет Міністрів України)

		підвищення прозорості діяльності третейських судів, розширення їх використання юридичними та фізичними особами					Очікує на друге читання
356.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері судово-експертної діяльності	Удосконалення судово-експертної діяльності	Серпень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 6284 від 05.11.2021 р. (Кабінет Міністрів України) та альтернативні до нього 6284-1 (Костін А.Є. та інші), 6284-2 (Павлюк М.В. та інші), 6284-3 (Тарасенко Т.П. та інші) Очікує на включення до порядку денного сесії
357.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів"	Уточнення визначення правоохоронних органів	Березень 2021 р.	Комітет з питань правоохоронної діяльності	Фундаментальний	Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань правової політики	У строки передбачені Планом законопроект не зареєстрований

359.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з впорядкуванням діяльності у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	Законопроект передбачає: удосконалення засад оскарження рішень, дій або бездіяльності, а також перегляд складу та повноважень суб'єктів державної реєстрації; унормування діяльності та державної реєстрації громадських об'єднань, у тому числі тих, що не мають статусу юридичної особи; впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави	Зареєстровано у ВРУ за № 4338 від 06.11.2020 р. (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Готується до першого читання
362.	Проект Закону про вдосконалення діяльності арбітражів	Розвиток альтернативних способів вирішення спорів з метою оперативного та ефективного захисту прав та законних інтересів резидентів	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5347 08.04.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до включення до порядку денного сесії

		та нерезидентів; зменшення навантаження на державні суди; покращення інвестиційного клімату для великого бізнесу в Україні					
364.	Проект Закону про засади правотворчості в Україні	Встановлення засад правотворчості в Україні, системи нормативно-правових актів, регулювання відносин, пов'язаних із плануванням, розробкою, прийняттям та застосуванням нормативно-правових актів, посилення законності, підвищення правової культури та рівня правосвідомості громадян	Лютий 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5707 25.06.2021 р. (Стефанчук Р.О.) Готується до другого читання
365.	Проект Закону про нормативно- правові акти	Забезпечення комплексного регулювання суспільних відносин, пов'язаних з розробленням нормативно-правових актів, їх прийняттям,	Березень 2021 р.	Мін'юст	Фундаментальний	Комітет з питань правової політики	Питання охоплюється зареєстрованим у ВРУ за № 5707 25.06.2021 р. (Стефанчук Р.О.), який готується до другого читання

		набрання ними чинності, визначення системи, видів, ієрархії нормативно правових актів та порядку їх застосування					
368.	Нова редакція книги першої Цивільного кодексу України - "Загальні положення"	Рекодифікація книги першої Цивільного кодексу України - "Загальні положення"	Березень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	Розпорядженням Голови ВРУ від 28.07.2020 р. № 260 створено робочу групу з підготовки законопроекту з рекодифікації (оновлення) цивільного законодавства України
369.	Нова редакція книги другої Цивільного кодексу України - "Особисті немайнові права фізичної особи"	Рекодифікація книги другої Цивільного кодексу України - "Особисті немайнові права фізичної особи"	Вересень 2021 р.	Комітет з питань правової політики	Зміни до чинних законів	Комітет з питань правової політики	Розпорядженням Голови ВРУ від 28.07.2020 р. № 260 створено робочу групу з підготовки законопроекту з рекодифікації (оновлення) цивільного законодавства України
370.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо	Впровадження надійної системи державної реєстрації, яка гарантуватиме	Зареєстровано у ВРУ за № 3774 від 02.07.2020 р	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Очікує на розгляд у другому читанні

	удосконалення механізму протидії рейдерству	непорушність прав на нерухомість та бізнес	(Янченко Г.І. та інші)				
371.	Проект Закону про пенітенціарну систему	Оптимізація структури пенітенціарної системи, впровадження нових підходів до заохочення її персоналу, запровадження ефективного управління підприємствами установ виконання покарань	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5293 22.03.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до включення до порядку денного сесії. Також 06.07.2021 р. у Комітеті створено робочу групу щодо удосконалення законодавства про пенітенціарну систему України
372.	Проект Закону про Дисциплінарний статут пенітенціарної системи	Визначення сутності службової дисципліни, обов'язки осіб рядового і начальницького складу пенітенціарної системи стосовно її дотримання, види заохочень та дисциплінарних стягнень, порядок і повноваження керівників щодо їх застосування, а також	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5294 22.03.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до включення до порядку денного сесії. Також 06.07.2021 р. у Комітеті створено робочу групу щодо удосконалення законодавства про

		порядок оскарження дисциплінарних стягнень					пенітенціарну систему України
373.	Проект Закону про превентивні та компенсаційні заходи у зв'язку з неналежними умовами тримання засуджених та осіб, взятих під варту	Відповідність законодавства України Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, створення належних матеріально-побутових умов тримання під вартою, а також впровадження у національне законодавство ефективних превентивних та компенсаційних засобів юридичного захисту у випадку неналежних умов тримання під вартою	Квітень 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5652 11.06.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до включення до порядку денного сесії
374.	Проект Закону про розвиток системи пробації, збільшення альтернатив позбавленню волі та створення умов для зниження	Законодавче визначення індивідуалізованої системи покарань та розширення переліку видів покарань, альтернативних позбавленню волі, що сприятиме	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Новий	Комітет з питань правоохоронної діяльності Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5359 12.04.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до першого читання

	рецидивної злочинності	зменшенню кількості осіб у місцях несповоди, забезпечить виправлення правопорушників без ізоляції від суспільства та знизить рецидивну злочинність					
375.	Проект Закону про правосуддя дружнє до дитини	Відповідність організації та функціонування правосуддя щодо дітей вимогам Конвенції про права дитини та іншим міжнародним стандартам щодо прав дитини	Лютий 2021 р.	Мін'юст	Фундаментальний	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 5617 04.06.2021 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до першого читання
376.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, заходів примусового годування	Визначення правових підстав для затвердження порядку та видів примусового годування, а також умов тримання засуджених та осіб, узятих під варту, які відмовляються від прийняття їжі (оголошують про голодування)	Зареєстровано у ВРУ за № 4323 від 05.11.2020 р. (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань правової політики	Новий	Комітет з питань правової політики	Зареєстровано у ВРУ за № 4323 від 05.11.2020 р. (Кабінет Міністрів України) Готується до другого читання



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Костін Андрій Євгенович

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000053E22E0027179400

Дійсний до: 28.04.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-26/01-2022/30138 від 02.02.2022



823255